

昔日献血救人 今朝用血受益

威海报销最大一笔输血费

本报威海3月13日讯(记者 许君丽) “当初哥哥献血纯粹是想救助他人,没想到今天得到了回报。”11日,拿着威海市中心血站工作人员为哥哥孙瑛明车祸手术所花输血费报销的14080元,市民孙女士感动地说。据了解,这是威海市无偿献血者个人血费报销金额最大的一笔。

市民孙瑛明从2005年第一次献血400毫升后,便坚持每年献血一到二次,并于2006年开始捐献机采血小板。今年1月,孙瑛明遭遇车祸受伤住院,仅输血就花费了2万多元。威海市中心血站的工作人员告诉记者,手术前,孙瑛明的累计献血量已达3200毫升,按照规定,他可免费

使用12800毫升的血液,不到半个小时,工作人员便为孙瑛明报销了其车祸手术时所花费的输血费用,合计人民币14080元。

据了解,威海市一直以来都严格执行山东省实施《献血法》办法所规定的血费返还政策:无偿献血者本人自献血之日起五年之内可免费享受五倍无偿献血

血量的医疗用血,五年之后免费享受与无偿献血量等量的医疗用血;其配偶和直系亲属(包括父母、子女)自献血三十日起免费享受与无偿献血量等量的医疗用血。仅2010年全年,威海市中心血站就为682名无偿献血者及其亲属办理了血费报销手续,总报销金额37万余元。

六龄童花370元
买回三个悠悠球
其实每个只值20元

本报威海3月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 王宝玉)

“20元一个的地摊货,他竟收了孩子160。”日前,荣成市民于先生6岁的儿子在自家门口的小店里花370元买了三个悠悠球。得知儿子被摊主欺骗,于先生十分恼火。10日,经荣成消协调解,店主马某同意退货。

于先生说,自己平时会将家里的零花钱放在床底下,前几天发现床底下的钱少了六百。经询问发现,这钱是被6岁的儿子拿去了,而且分别以110、100、160元的价格在家门口的小卖店里买了三个悠悠球。

花370元买了三个每个只值20元的悠悠球,于先生非常气愤,他找到小卖店理论,要求退货,被店主马某拒绝。此后,于先生多次找马某协商,双方均未达成一致,3月10日,于先生将马某投诉至消费者协会。

消协工作人员经调查得知,店主马某确曾卖给于先生的儿子三个悠悠球,对于悠悠球的价格,马某则表示“这种事情,他愿买,我愿卖,谁能有钱不赚呢。”对此,消协工作人员当即指出,根据《消费者权益保护法》,于先生6岁的儿子是无民事行为能力未成年人,在没有监护人的陪同下,不能购买大额商品。后经工作人员的耐心调解,马某当场将货款如数退给了于先生。

游玩“被晒晕”,醒来浑不知

22岁小伙躺太阳下一小时竟昏了过去

本报威海3月13日讯(记者 吕修全) 3月13日下午,22岁的小伙子张某休假时和几个朋友在幸福公园休憩,躺在万福图上1个小时左右,张某没想到自己竟被“晒晕了”。被解放军第四〇四医院急诊科医生救醒后,张某半天没反应过来,不知道自己发生了什么事。急诊科郝医生建议游客,天气逐渐变暖,外出游玩注意防晒补水,以免身体发生意外。

13日恰逢周末,在环翠区羊亭镇某工厂工作的张某和几个同事一起结伴来到了幸福公园游玩。下午天气较好,阳光充沛,张某一行5人选择在幸福公园的万福图上打盹,休憩。约一个小时后,张某突然口吐白沫,神志不清,“都翻白眼了”。

接到求救电话后,解放军第四〇四医院急诊科郝医生及

2名护士赶到幸福门下,对张某采取了急救措施。观察后发现张某已经苏醒,但神智依旧不清楚。面对医生的询问,张某茫然无知,眼中满是困惑,连连向其朋友询问自己怎么了。

张某随救护车至解放军第四〇四医院急诊科后,经检查发现,其身体基本正常。

“你刚才有什么感觉?”记者询问张某,“没啥感觉,就是觉得挺热的,晒得我迷迷糊糊的,后来就不知道了。”

解放军第四〇四医院急诊科郝医生认为张某“可能是中午喝了点酒,下午温度也很高,太阳很晒,导致张某身体出现不适状况”。郝医生建议,春天已至,天气逐渐变暖,外出游玩时要注意防晒补水,注意休息,以免身体出现不适状况,发生意外。



张某面对医生的急救茫然不知。吕修全 摄